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 ها صحیح است؟ چه تعداد از عبارات زیر دربارة ماشین
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  یتجرب علوم

کیلوگرمی به وسیلۀ قرقرة زیر  25اي  وزنه  .1
=کیلوژول است؟  ���/��)
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چه تعداد از عبارات زیر دربارة ماشین  .2
توانند موجب تغییر جهت نیرو شوند ها، می دنده چرخ) الف
نیوتونیکاي معمول گشتاور، ) ب
عدد مزیت مکانیکی سطحِ با شیب کمتر، نسبت به سطح ) پ
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مزیت مکانیکی کدام اهرم، نسبت به بقیه بالاتر است؟   .3
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در شکل زیر، مزیت مکانیکی دستگاه کدام است؟   .4
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با شماره(دنده  چرخ 10در شکل زیر   .5
هاي  دنده ساعتگرد بچرخد، چرخ

  
  ساعتگرد -ساعتگرد 1
  ساعتگرد -پادساعتگرد 3
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 است؟ نیاز جسم بردن بالا براي نیرو کمترین زیر، شیبدار هاي سطح از یک کدام در  .7
  

1   2   3   4  
se p e r at or

 بـالا  تـوانیم  مـی  را نیوتـونی  چنـد  وزنۀ نیوتونی، 150 محرك نیروي با باشد، 2 زیر ماشین مکانیکی مزیت اگر  .8
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. شـود  ها استفاده می نیوتونی از دستگاه مرکب از قرقره 12000براي بالا بردن بار  .9
از کـدام دسـتگاه قرقـره    . رود کیلوگرمی، بار بـالا مـی   600با پایین آمدن وزنۀ 

  .)شود نظر می اتلاف انرژي صرف از(توان استفاده کرد؟  کار می براي انجام این
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  الف، ب و پ 4  ب و پ 3
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 چند جملۀ زیر درست است؟  .10

  .توان براي تغییر سرعت چرخش، تغییر گشتاور یا تغییر جهت نیرو استفاده کرد ها می دنده از چرخ )الف
  .نظر کنیم؛ همیشه اندازة کار نیروي مقاوم برابر اندازة کار نیروي محرك است اگر از اصطکاك صرف )ب
  .شود تا نیروي محرك کاهش پیدا کند استفاده از سطح شیبدار موجب می) پ
  .کنیم میوة درون یک قوطی را به کمک نی بنوشیم از آثار فشار هوا استفاده می خواهیم آب وقتی می) ت
  .شود بادکنک باد شده را هر چه از سطح زمین بالاتر ببریم حجم بادکنک کمتر مییک ) ث
 .دهد شود ترازو عدد بیشتري را نشان می یک پایمان را بلند کنیم چون فشار بیشتر می بر روي یک ترازو اگر) ج
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کـدام گزینـه در مـورد ایـن     . گـردد  دنده با هم تماس داشته و با گـردش یکـی دیگـري مـی     مطابق شکل دو چرخ  .11
  ماشین درست است؟

  
 .ها با هم برابر است دنده تعداد دورهاي گردش چرخ 1

 .خواهد بود 1تر را بچرخاند، مزیت مکانیکی بیش از  بزرگ دندة تر چرخ دندة کوچک اگر چرخ 2

 .تر کمتر است دندة بزرگ تر از چرخ دندة کوچک سرعت چرخش چرخ 3

 .کند ها جهت نیرو تغییر نمی دنده در این چرخ 4
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چند نیوتونی بـه  ) F(ها، نیروي محرك  نظر از اصطکاك در همۀ قسمت رو با صرف در ماشین فرضی شکل روبه  .12
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چرخ دنـدة کوچـک   . بار بچرخد 5/2دندة بزرگ  اگر چرخ. دنده با یکدیگر اتصال دارند خ مطابق شکل دو چر .13
  چرخد؟  چند بار می
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باشد، در ایـن  ) 1(دندة  نصف سرعت چرخ) 2(دندة  رو اگر سرعت چرخ در شکل روبه .14
 و جهت چرخش آن چگونه است؟) 2(دندة  هاي چرخ صورت تعداد دنده
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را بـه بـالاي    ���توان جسمی بـه جـرم    چه نیرویی میحداقل در شکل زیر با صرف   .15
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بـا سـرعت   ) 3(و چرخاندن آن در جهت نشان داده شـده، چـرخ دنـدة شـماره     ) 1(در کدام حالت با وارد کردن نیروي یکسان به چرخ دندة شمارة   .16
  چرخد؟ می) هاي ساعت خلاف حرکت عقربه(بیشتري در جهت پادساعتگرد 
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هاي زیر را چگونه به ترتیب از راست بـه چـپ درگیـر کنـیم تـا سـرعت        دنده  چرخ  .17
 چرخش را چهار برابر کنیم؟ 

  
1 A − B − C   2 A − C − B   
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مقدار نیـروي  . متر مطابق شکل در حال تعادل است سانتی 160میلۀ یکنواختی به طول   .18
 چند نیوتون است؟  �
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. کشـیم  می ��کنیم و طناب را  نیرو وارد می ��اي مطابق شکل،  با استفاده از قرقره .19
   آید؟ سطح زمین بالاتر میصورت، وزنـه چنـد متر از  در این
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 رو است؟ هاي زیر شبیه شکل روبه یک از ماشین عملکرد کدام  .20
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�)تواند باشد؟  رو، جرم جسم چقدر می دار روبه در سطح شیب .21 = ��  � 
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  شود؟ 5بازوي مقاوم آن چقدر باشد تا مزیت مکانیکی آن . در اختیار داریم ��/�اهرم نوع اولی به طول   .22
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